

Rovarirtó szerrel mérgezte meg magát a daróci asszony

# Mancs életet mentett

MISKOLC – Szerelmes kutyalányok tucatjai áhítoznak Mancs (7) – a világhírű német juhász – kegyeiért. Ő azonban a tavasz ellenére az olcsó örömök helyett továbbra is a munkára koncentrál. Mancs egy huszonnégy órája eltűnt tiboldaróci édesanyját talált meg egy szakadékos területen. Az asszony előtte rovarirtó szerrel mérgezte meg magát. A kutya az utolsó pillanatban bukkant a végsőig elkeseredett édesanyjára

A miskolci Spider Mentőcsoport tagjai hosszú évek alatt már megszokták, hogy közülük mindenkinek elsőként a híres keresőkutya neve, Mancs jut az eszébe. A derék négylábú az elmúlt években ott volt a legnagyobb természeti katasztrófák helyszínén, hogy segítsen a romok között rekedt, eltűnt emberek felkutatásában.

A miskolci szuperkutya sikerei felkeltették az ebtenyésztők és -tulajdonosok figyelmét is. Tucatszámra jelentkeznek Lehoczki Lászlónál (45), a Spider vezetőjénél, hogy Manccsal pároztassák kedvencüket. Ő azonban úgy véli: hűséges társa és barátja elsősorban munkakutya, nem szabad, hogy figyelmét a könnyen szerezhető, olcsó örömök elvonják a feladatától, a küldetésétől.

Mancs ismét bizonyított: egy tiboldaróci édesanyja, K. Gyuláné (48) végső elkésérésében úgy döntött, elege van az életből. Hazuról elmenőben tizenkét



Foto: Czerki Gábor

Szerelmes kutyalányok áhítoznak Mancs kegyeiért, de az olcsó örömök helyett továbbra is a munkára koncentrál

éves kisfiának búcsúzóul annyit mondott: „Majd a pincesoron megtaláltok!”

A fiúcska nem értette a rejtélyes kijelentést, ezért szólt az apjának. Rendőrök és polgárőrök indultak az asszony keresésére, de hiába keresték, nem találták

őt, ezért értesítették a Miskolci Spider Mentőcsoportot. Mancs a falu határában, egy szakadékos területen bukkant rá a bokor alatt mozdulatlanul fekvő K. Gyuláné. Rátette lábát az asszony testére, aki azonnal felnyögött. – Nagy kő esett le a szívemről,

hogy élve megtaláltuk az édesanyját – mondta boldogan Lehoczki László.

A Blikk úgy tudja: a miskolci szuperkutya az utolsó pillanatban találta meg az asszonyt, akit életveszélyes állapotban szállítottak Miskolcra, a me-

gyei kórházba. Ott derült ki: előtte rovarirtó szerrel mérgezte meg magát. K. Gyuláné gyomrát azonnal kimosták, állapotja azóta szerencsére stabilizálódott, már nincs közvetlen életveszélyben.

Virág Márton

Blikk Mi újság?



## Kende Péter

A miniszterelnök főtanácsadója A Viktor szerzőjéről úgy nyilatkozott: „Egy tisztességes helyen az ember ilyenkor lecsatolja a fegyverét, és lelövi, mint egy kutyát.”

– Hetekkel ezelőtt egy kazettán hallottam a kijelentést. Az első gondolatom az volt: stimmel, nekik ilyen a mentalitásuk.

● **Föntolgat-e jogi lépéseket?**

– Eszemben sincs. Nem megyek le Schmidt Mária szintjére. Két és fél hétig még ők vannak hatalmon, ezért semmi esélyem. Világosan kell látni, hogy ez a mai Fidesz. Végre lehullott róluk a maszk.

● **Schmidt állítja, csak párbajra utalt.**

– Akkor mindkét fél lecsatolta a fegyvert, és nem akarta lelőni a másikat, mint egy kutyát, hanem méltó ellenfélként kezelte. Ma érvekre érvekké, tényekre tényekkel kell válaszolni. Eddig még csak nem is cáfolták, amit írtam róluk.

Héger Andrea